



人民日报海外版

文匯報

香港商報

國信早報

同步发行



地址: JL.GUNUNG SAHARI XI No.291 JAKARTA 10720 Email: yungayung402@gmail.com, guojiribao.klan@gmail.com 电话:(62-21)626 5566(总机) 广告热线:021-6009088 传真:广告部:626 1866 编辑部:626 1366 发行部:626 1766 Lt: Win

# 國際日報

一报在手 能知天下事

NO:10630373

一九八一年创刊

www.guojiribao.com  
PT. INTER MEDIA PROMOSINDO

## 大亚齐县居民发现迫击炮弹

3月20日,在大亚齐县某村发现仍具有杀伤力的迫击炮弹。图为警察拆弹部队执行任务的镜头。



**可不按宪法规定  
马福:为拯救人民**

政法安统筹部长马福于3月20日表示,当情况迫切需要的时候,为了拯救人民的利益,政府可以不按照宪法规定行事。我国自独立以来,已有多次实例。

# 为拯救人民 可不按宪法行事

## 马福:已有多次前例 但仍遵照基本原则

【本报讯】政法安统筹部长马福(Mahfud MD)表示,自我国宣布成为独立自主的共和国以来,政府为了拯救人民的需要,往往采取异于国家宪法规定的做法。其实这种立意或

做法,我们的国家司法教科书上已有之。

马福于3月20日说,也就是因为上述原因,我们才会在必要的时候修改宪法,当然我们必须坚持45年宪法中的建国五项原

则的基本原则,以及维护国家统一和民族团结的基本规定。

他说,可能有些人对上述论点感到惊异,他们可能没有注意到国家政策,或者没有在书上查阅国家司法规定,这意味着不研习国家司法的程序规定。

马福指出,这些仅是司法理论上的基础,并非政府要采取的措施。在伊斯迈尔·沙尼(Ismail Suny)所著的“移交执行权”一书提到,在维护人民权

益的问题上,若遇到特别的情况,可以不遵照宪法的规定作出决策。他说:“首页就提到,甚至违反宪法的做法,但将来希望能修改宪法。”

实际上,我国曾多次发生为人民权益,而出现不按照宪法规定的举措。如已故苏加诺总统执政时期,即1959年苏加诺曾发布关于取消普选结果的总统指令,并宣布必须以45年宪法基本原则为声明。马福说:“当时在副总统哈达

(Muhammad Hatta)的眼中认为这是‘政变’,是违宪的。然而苏加诺认为这是为了拯救人民必须采取的措施。”

马福也举出“新秩序”时代末期,以拯救人民的理由违反了宪法。当时逼迫苏哈托下台是违反宪法的举措,然而此举措却获得社会大众的支持。他说:“如今政府正为大举改革活动也属于不按照宪法规定,但政府仍然遵照45年宪法的基本原则。” (Ing)

## 民调称佐科维能遏制疫情

55.4%民众表示相信 65.4%满意佐科维执政

【本报讯】民意调查机构印尼政治指标主任布哈奴丁(Burhanuddin Muhtadi)3月21日在雅加达通过视频方式举行发布会时表示,根据该机构的调查结果,约有55.4%的印尼民众仍然有信心或非常有信心,佐科维总统有能力遏制新冠病毒大流行。

在今年3月期间,印尼政治指标机构通过电话向1200名年龄在17岁至21岁的青年人,询问有关佐科维总统处理新冠疫情的

信任程度事项,结果是4.5%的受访者说非常有信心,50.9%说有信心,30.1%说一般情况,12.5%说没信心,0.5%说非常没信心和1.6%不回答或说不知道。

尽管人们对佐科维处理新冠疫情的信任程度低于人们对佐科维执政的满意度,但整体来说约有65.4%的民众还对佐科维的表现感到满意。

若与卫生部长古纳迪(Budi Gunadi Sadikin)来比较,人们对佐科维在处理新冠疫情的信任度当然更高。根据调查结果,青年人对卫生部长在处理疫情方面的表现,其信任程度仅达42.9%。

详细来说,2.8%的受访者说非常有信心,40.1%说有信心,32.2%说一般情况,11.3%说没信心,3.9%说非常没信心和9.6%不回答或说不知道。上述调查结果的误差程度约为2.9%。(Sm)

## 海上巡逻飞机出口塞内卡尔防长通过国家特殊融资方式给予落实

【本报讯】国防部长普拉波沃(Prabowo Subianto)日前把印尼航天公司(PT Di)制造的CN235-220型海上巡逻飞机出口给塞内卡尔空军,这是印尼出口融资机构通过政府特殊任务或国家利益账户(NIA)方案所提供的部分资助。

有关国家利益账户方案具体资料如下:(一)国家利益账户是政府的一项特殊任务方案,这项方案是财政部的特殊任务,就是附带融资方式向非洲和南非市场出口飞机。

印尼出口融资机构秘书阿古斯(Agus Windiarso)于3月20日表示:“政府向

印尼出口融资机构给予特殊任务是支持出口竞争力的一种形式,尤其对战略工业更受到政府的支持,再加上政府正全力推动国家工业要进军新的出口市场之际。

此外,改善国家工业出口业绩对提高贸易平衡表顺差价值来说也极为重要的,因此不论在出口量方面或是出口目的地市场方面,有必要致力提高出口价值。

(二)国家利益账户的方案是要改善国内的优质出口产品和国家战略工业,以便进军非传统市场。阿古斯说:“对印尼航

天公司在资金方面的支持,已足于证明印尼出口融资机构成为财政部的特殊任务工具,就是有能力把国家战略工业的产品推进非传统市场。

(三)向塞内卡尔出口的CN235-220型海上巡逻飞机,其价值约3540亿盾,这对国家工业来说具有战略价值,因为出口订单供应记录和外国客户满意度在国际招标的评估之中是主要条件之一。

印尼出口融资机构在融资方面的支持,对印尼航天公司来说不仅带来了效益,同时也对国内其它的制成品如起落架,管成型,聚氨酯,热处理,丙烯酸,工具和夹具等数十种辅助工业,也发挥了重要的作用。(Sm)

**國際日報 印尼(COVID-19)**

**印尼新冠病毒疫情动态**

2021年3月21日(星期日)

新增确诊: 4,396例
累计确诊: 1,460,184例
累计治愈: 1,290,796例
累计死亡: 39,550例

台湾佛教慈济基金会印尼分会

爱护身边物, 惜福且知足。

恭录自证严法师静思语

**Bagus Surgical Mask**

Masker bedah nyaman digunakan sehari-hari

过滤率 ≥ 98%  
BFE ≥ 98%

3 Ply Masker

医用等级防护口罩  
长时间佩戴更加舒适

\*Sesuai Standarisasi YY 0469-2011  
Medical Surgical Masks

**GRAND ELEPHANT**

Autoclaved Aerated Concrete  
蒸压加气混凝土

PANEL LANTAI  
楼地板

Panel Lantai Grand Elephant,  
solusi praktis penambahan lantai

Hotline Service  
(031) 561 6868  
081 728 6363

## LARUTAN PENYEGAR CAP BADAK

犀牛牌清涼飲, 選用多種中藥材精製而成。

功能: 解除內熱、生津止渴、清心降火、清咽潤喉 (清咽)。

主治: 虛火內熱、喉舌乾燥、口腔發炎。

備有 2 种粉包裝沖劑: 酸檸檬、番石榴。

犀牛牌清涼飲  
是家喻戶曉之解熱飲品。

PT SINDE BUDI SENTOSA 永安藥業集團  
PHARMACEUTICAL INDUSTRIES  
Phone: 62-21 650-7879, Fax: 62-21 650-8126, E-mail: customer@sindebudi.com

本企業已榮獲 ISO 22000:2005 國際標準 食品安全 管理系統證書  
ISO 9001:2015 質量

不含色素 不含防腐劑